



✎ Илона РАДКЕВИЧ

В КОНДОПОГЕ ПОДРЯДЧИКИ УНИЧТОЖАЮТ ДЕРЕВЬЯ

Газета «Новая Кондопога» публикует впечатления горожан об уборке местных улиц от снега. При этом претензий к тому, как чистится проезжая часть, нет. Людей шокируют места складирования снега и неаккуратность при производстве самих работ.

«Если пройти от вокзала до пл. Мира, становится видно, как относятся подрядные организации к имуществу города: снесенные бордюры, сорванные колодцы, погубленные деревья, с которых содрана ковшом кора и выломаны ветки», – замечают читатели и приводят конкретные примеры. В частности, на улице Пролетарской при попытке затолкать снег на газон трактор снес бордюр и содрал кору с дерева. А на улице Строительной дорожники и вовсе устроили свалку снега на том месте, где члены общества «зеленых» «Сандал» вместе с учащимися школы осенью 2014 года высадили рябины и березы.